
18件中15件回答

放課後等デイサービス　はっち

質問内容 回答 ご意見① ご意見② 事業所からの回答

はい どちらともいえない いいえ

満足度について

こどもは通所を楽しみにしているか。 14 1 0
毎週、行くのを楽しみにし
てます。

ありがとうございます。余暇活動も含め
て、支援を充実できるよう努力していきま
す。

事業所の支援に満足をしているか。 15 0 0 とても満足している
ありがとうございます。引き続き、みなさ
まにとってよい事業所を目指します。

職員の服装、接し方（態度）、言葉遣いは適切
であるか。 14 1 0

接し方や言葉遣いは日頃
見てるわけでもないので
分かりませんが適切であ
る事を信じてます。ですが
爪が長い職員さんを見か
けた事があるので、危な
いので切って欲しいです。

ご意見ありがとうございます。職員に対し
ては指導をさせていただきました。今後も
お気づきの点があればご教示下さい。

環境・体制について
こどもの活動のスペースが十分に確保されてい
るか。 13 2 0

部屋がいくつもあるので何
かあったら隔離できるから
安心。

職員の配置数や専門性は適切であるか。 14 1 0

基本的に子どもの特性に
合ったスタッフさんがつい
て下さっています。

生活空間は、本人にわかりやすい構造化され
た環境になっているか。また、事業所の設備等
はスロープや手すりの設置など、バリアフリー
化の配慮が適切になされているか。 11 4 0

バリアフリー化があるかわ
からないため

バリアフリー化など物理的な制限のた
め、行えていないものもありますので、個
別でのご事情がある場合には、ぜひ教室
までお気軽にご相談ください。

適切な支援の提供について
こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析されたうえで、放課後等デイサービス計画が
作成されているか。 15 0 0

面談の際に状況を詳しく
話し合い、保護者の意見
も取り入れて頂いていま
す。

活動プログラムが固定化しないように工夫され
ているか。 13 2 0

まだ始めたばかりなので、
この先の変化はまだわか
りません。

かなり幅広い課題に取り組
んで頂いています。

個別課題は固定化（反復する場合は除
く）しないように、日々修正をいれるように
していきます。

放課後等デイサービス計画に沿った支援が行
われているか。 15 0 0

自由遊び、制作活動、学習活動、運動プログラ
ム、所外活動等、事業所で提供される活動に満
足をしているか。 14 0 1

自由遊びについて。動画
を見る時間が長いのが気
になります。スタートは動
画は使わないという話でし
たが、毎回みているのが
気になります。

本人の体力が余っているよ
うな時には散歩などの短時
間の外出活動を取り入れて
頂いています。

自由遊びで動画を自由にみるということ
はしておりません。動画を利用する場合、
その時間は短時間で区切っております。
水曜日に、集団療育のプログラムにて、
「全体のスケジュールに沿う」「待つ」「感
想を言う」などの練習としてこちらが指定
した動画（物語や知識を扱う番組15分）を
みるプログラムを試験的に3カ月程運用し
ましたが、現在は行っておりません。ご説
明が足らず、申し訳ありませんでした。ま
た、特性や状況に応じて戸外活動などの
活動の幅を広げられるよう、教室内で検
討しています。

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害
のないこどもと活動する機会があるか。 2 2 11

交流も可能になるように、日々個別での
療育を行っております。今後、お子さまの
特性に応じて、活動の幅を広げられるよ
うに検討いたします。

運営規定、利用者負担等について丁寧な説明
がなされたか。 15 0 0

保護者への説明について 日頃からこどもの状況を保護者と伝えあい、こ
どもの発達の状況や課題について共通理解が
できているか。 15 0 0

保護者に対し面談や、育児に関する助言等の
支援が行われているか。 15 0 0

面談以外でも送迎時に情
報共有する機会がありま
す。

父母の会の活動の支援や、保護者会などの開
催などにより、保護者同士の連携が支援されて
いるか。 1 1 13

ご家庭からのご意見を承りつつ、ご要望
があれば開催を検討いたします。

こどもや保護者からの相談や申し入れについ
て、対応の体制が整備されているとともに、こど
もや保護者に周知、説明され、相談や申し入れ
をした際に、迅速かつ適切に対応されている
か。 11 4 0

連絡手段については、現在のコドモンが
適していないようですので、別の連絡手
段を検討しております。

こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配備がなされているか。 14 1 0

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制などの情報や業務に関
する自己評価の結果をこどもや保護者に対して
発信をされているか。 8 7 0

HPへの活動のアップロードは今後も行う
予定はございませんが、個別の療育の内
容を日々送付することと、保護者様アン
ケートの結果などは今後はHPへのアップ
を行ってまいります。

個人情報の取扱いに十分注意をされている
か。 14 0 0

緊急時の対応について 緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアル等を策定し、保護者に周知、
説明をされているか。 12 3 0

2024年度の対応について、事業所内で
作成をいたします。完成し次第、皆様にご
共有いたします。

非常災害の発生に備え、定期的に避難訓練や
救出、その他必要な訓練が行われているか。 15 0 0


